
Europski arhivski portal – 
karika koja je nedostajala

Zainteresirani ste za sudjelovanje? 
Kontaktirajte nas!

Više obavijesti o Portalu dostupno je na 
www.archivesportaleurope.net, a vaša pitanja i 
komentare možete poslati putem online obrasca. 
Na mrežnim stranicama ćete pronaći i podatke o 
projektnim partnerima, kontakt podatke  i novosti.

Za dodatnu pomoć molimo kontaktirajte Ured 
APEx projekta smješten u Nacionalnom arhivu Ni-
zozemske:

Gerrit de Bruin (Koordinator projekta)
tel: +31 (0)70 33 15 416
e-mail: info@apex-project.eu

PO Box 90520
2509 LM The Hague
The Netherlands

Riksarkivet (Sweden): Detalj rukopisa E 8830, Zbirka 
Skokloster, 1552.

Istražite europsku prošlost na 

www.archivesportaleurope.net

APEx projekt podržava Europska komisija kroz ICT 
Policy Support Programme



Nationaal Archief (Nizozemska): Remissorium 
Philippi, index op de grafelijke registers tot 1440 
door mr. Pieter van Renesse van Beoostenzwene. 
/ Kazalo arhivskog gradiva grofova  Holland 
and Zeeland do 1440., Pieter van Renesse van 
Beoostenzwene.

Archivo General de Simancas (Spain): Detalj mirovnog 
sporazuma Engleske i Španjolske, 18. kolovoza 1604.

Kansallisarkisto (Finland): Sekalaisia tileja 1500-1500 (324) / 
Voudintilit [Razni računi / Stara zbirka računa, 1539-1634.],

Što je Europski arhivski portal?

Europski arhivski portal (The Archives Portal Europe) –  
www.archivesportaleurope.net – je online alat za pre-
traživanje koji pruža besplatan pristup obavijestima o 
arhivskome gradivu zemalja koje sudjeluju u projektu. 
Europska arhivska baština sada je dostupna u cijelom 
svijetu s jedne pristupne točke, jednim klikom miša!

Portal omogućava korisnicima, pružajući im podatke o 
arhivskim ustanovama diljem Europe, pretraživanje i 
pregled gradiva u izvornom arhivskom, povijesnom i eu-
ropskom kontekstu.

Portal će se širiti i poboljšavati u okviru APEx projekta 
– www.apex-project.eu – kako bi korisnici diljem svijeta 
mogli u potpunosti iskoristiti njegov potencijal.

Koje informacije su dostupne?

Portal pomaže korisnicima u istraživanju njihovih tema, 
ali i u otkrivanju novih izvora uvidom u arhivsko gradivo 
diljem Europe. Polazišna točka istraživanja su arhivski 
vodiči s pregledom fondova i zbirki arhivskih ustanova. 
Korisnici se dalje upućuju na obavijesna pomagala (de-
taljni, hijerarhijski strukturirani opisi arhivskoga gradiva) 
koja mogu biti povezana s digitaliziranim snimkama do-
kumenata na mrežnim stranicama arhivskih ustanova.

Arhivski zapisi na Portalu mogu se pretraživati putem 
ključne riječi koju je moguće kombinirati s dodatnim 
opcijama (samo digitalni sadržaji, poklapanje s barem 
jednom riječi, definiranje polja koje se želi pretraživati, 
vrste pomagala, datum dokumenta i dr.). 

Postoje i dodatne funkcionalnosti pretraživanja koje 
omogućuju definiranje broja rezultata po stranici, liste 
zadanih termina za pretraživanje, opcije pretraživanja 
države ili pojedine ustanove, „Moje stranice“ i druge 
mogućnosti. Digitalni sadržaj zastupljen na Portalu 
označen je ikonama koje upućuju na tekst, slike, zvuk 
ili video.

Tko sudjeluje?

APEx konzorcij obuhvaća predstavnike arhivskih 
ustanova iz 32 europske države i Međunarodni 
centar za arhivska istraživanja (ICARUS) koji su 
usmjereni na  uključivanje što više europskih 
institucija kojima će pomoći u prikupljanju po-
dataka na nacionalnoj razini. Aktivnosti partne-
ra prvenstveno su usmjerene na proširivanje, 
produbljivanje i unaprjeđenje inicijativa i ak-
tivnosti vezanih uz razvoj Europskog arhivskog 
portala, a APEx aktivno surađuje s Europeanom 
na interoperabilnosti i standardima te pravnim 
pitanjima vezanima uz arhivsko gradivo, s kraj-
njim ciljem omogućivanja pristupa što većoj 
količini arhivskog gradiva iz država članica EU 
za što više korisnika, na što lakši i jednostavniji 
način.


